

服务和保障民营经济发展,江苏高院下发意见: 坚决防止用刑事手段干预经济纠纷

12月4日上午,江苏省高级人民法院召开新闻发布会,省高院副院长李玉生通报了法院充分发挥审判职能作用、为民营经济发展提供司法服务和保障的具体措施。李玉生表示,全省法院要坚持平等、全面、依法保护民营企业的司法理念,不断加大民营企业产权司法保护力度,准确把握涉民营企业产权犯罪认定标准,严格遵循罪刑法定、疑罪从无、严禁有罪推定的原则,坚决防止把经济纠纷作为刑事犯罪,坚决防止利用刑事手段干预经济纠纷。

见习记者 宗青 现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森

惩治侵犯民企产权犯罪,打击公权力侵害私产

据了解,江苏高院党组于11月30日召开专题会议,讨论研究全省法院服务和保障民营经济发展的工作措施,决定向全省各级法院下发指导性意见。李玉生在通报中称,要坚持平等、全面、依法保护民营企业的司法理念。把民营企业作为平等的市场主体,尊重民营企业独立的法律地位和人格,确保民营企业在审判和执行过程中与其他各类市场主体诉讼地位平等、法律适用平等、法律责任平等。坚持全面保护理念,既保护民营企业和企业家人身权、财产权,又保护民营企业自主经营权、创新发展权,确保财产更加安全、权利更有保障。

法院还将不断加大民营企业产权保护的力度,依法惩治侵犯民营企业产权犯罪,严厉打击利用公权力严重侵害私有产权、勾结黑恶势力在特定经济领域形成非法控制

等严重犯罪,对非法占有、处置、毁坏财产的,依法及时追缴发还被害人或者责令退赔。

准确把握涉民营企业产权犯罪认定标准,严格遵循罪刑法定、疑罪从无、严禁有罪推定的原则,坚决防止把经济纠纷作为刑事犯罪,坚决防止利用刑事手段干预经济纠纷;以发展眼光客观看待和依法妥善处理改革开放以来民营企业经营过程中存在的不规范问题,对定罪依据不足的依法宣告无罪。

严格规范民营企业和企业家人身权、财产权,严格区分个人财产和法人财产,严格区分涉案人员财产和家庭成员财产。强化民营企业法人权利和股东权利保护,依法纠正出资不实、抽逃出资行为,不得在没有法律和事实依据的情况下,判令股东个人财产或家庭共有财产用于偿还公司债务。根据中央和最高人民法院要求,进一步加大涉民营企业冤错案件依法甄别纠正力度。

鼓励技术创新,合理降低民企维权难度

在依法保护民营企业创新权益方面,要充分发挥司法保护知识产权主导作用,加大对侵犯知识产权行为的惩治力度,鼓励民营企业通过技术进步和科技创新实现产业升级,提升核心竞争力。完善符合知识产权案件特点的诉讼证据规则,探索建立证据披露、证据妨碍排除等规则,合理降低民营企业的维权难度。显著提高知识产权侵权成本,对制假源头、重复侵权等,大幅提升侵权赔偿数额。

此外,在推动解决民营企业融资难融资贵、依法保障民营企业公平有序参与市场竞争等方面,全省法院将加大对民营企业案件涉法律问题调查研究力度,全面清理完善司法政策和司法文件,凡有悖于平等保护民营经济的,及时废止或调整完善。积极通过公开审判、巡回审判以及公布典型案例等方式,提升苏商群体法律素养。

这场国家级展览闪耀江苏“智慧”



“蛟龙”和“海龙”“潜龙”号系列模型 视觉中国 供图

快报讯(记者 徐红艳 鹿伟)“天宫二号”和“神舟十一号”实现交会对接,C919大型客机成功首飞、国产航母顺利下水……一件件大国重器,凝聚着中国智慧,承载着中国梦想,也彰显出中国制造不断增强的实力。正在北京国家博物馆举行的“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”上,这些大国重器和我国基础设施领域的最新成果一一展出,让观众为之惊叹。现代快报记者了解到,在高性能计算、走向深海等领域,还处处闪现着江苏“智慧”。

在第二展区正中央,设有“可上九天揽月”和“可下五洋捉鳖”展区,分别对应了我国航天事业和深潜事业40年取得的重大成就。在深潜装备展区,首先映入眼帘的,是我国第一艘深海载人潜水器“蛟龙”号模型。一同展出的还有“海龙”“潜龙”号系列模型。

近40年来,中国载人深潜器的发展经历了从无到有,从大到强,最终实现领跑世界。在多款深潜装备研发与建造的过程中,位于江苏无锡的中船重工集团702研究所发挥了重要作用。比如,由科技部立项、702所牵头研制的“蛟龙”号,是全球下潜深度最大

的作业型深海运载器。目前,为了准备2020年的载人深潜环球科考,“蛟龙”号在大修升级。

听说包括“三龙”系列模型在内的多款深潜装备正在这场国家级展览上展出,“蛟龙”号副总设计师、中船重工集团702研究所研究员胡震和所里的同事,都十分激动和兴奋。他告诉现代快报记者,包括“蛟龙”号在内的“三龙”系列,702所都曾参与建造。他说,有空一定亲自到北京去看看这场展览。

作为科技和教育大省,江苏40年来科创实力也在不断增强。曾连续四次蝉联世界高性能计算机榜首的“神威·太湖之光”超级计算机,就位于无锡国家超级计算无锡中心。现代快报记者注意到,作为改革开放以来我国高性能计算领域的杰出成就,“神威·太湖之光”的图片,同样出现在了“历史巨变”展区。

在“基础设施突飞猛进”展览单元,还有江苏人在桥梁、深水航道等基础设施建设领域取得的重大成就。比如,在南京,坐落着世界首座六线铁路桥——南京大胜关长江大桥,它能够同时并行地铁、客混、高铁三种不同列车,被誉为“世界铁路桥之最”;在南京,



中国邮政南京集散中心



南京大胜关长江大桥

现代快报+/ZAKER南京记者 顾炜 摄

还有亚洲第一的现代化邮件快速集散中心——中国邮政南京集散中心的照片,该中心集航空枢纽、分拣中心、国内国际速递集散“三位一体”,日均处理邮件量超过100万件。

交通

宁启铁路二期,有望年底开通

快报讯(记者 刘伟娟)现代快报记者从中国铁路上海局集团有限公司(以下简称上海局公司)获悉,12月4日,第一列检测列车从南通站开出,标志着新建宁启铁路南通至启东段动态检测正式开始。

记者了解到,2016年宁启铁路一期通车后,二期南通至启东段的建设就备受关注。新建宁启铁路南通至启东段位于江苏省南通市内,正线全长107.28千米,共设南通、南通东、海门、临江、启东、

吕四等6个车站。其中,海门、临江、启东、吕四为新建车站。

据上海局公司介绍,动态检测主要是对接触网、轨道、通信、信号等设施设备及相关系统进行动态综合检测。这是保证铁路安全平稳开通运营的关键环节和重要保障。动态检测完成后,新建宁启铁路南通至启东段将进入初步验收和安全评估阶段。根据计划,宁启铁路南通至启东段于年底前具备开通运营条件。届时,从南京出发,可以乘火车一路到启东。

人物

马一尘:把客户家当自己家来装修



在扬州家装行业,提起马一尘,无人不知,无人不晓。51岁的马一尘,2000年创立了扬州市江都区第一家注册的家装公司,创业伊始就提出了“什么也不送,只送一份真实报价”的经营口号。马一尘的装潢公司,做到扬州市家装行业前五名,他本人也成为区级“先进个人”“优秀共产党员”、江苏省“百名诚信之星”。上周,江苏省委宣传部、省文明办决定,授予扬州佳禾装饰装潢有限公司董事长马一尘“江苏最美人物·最美诚信之星”荣誉称号。

谈起自己的经营之道,老马的话格外朴实:“没什么特别的,就是把每一位客户的家当作自己的家来装修。”现代快报记者了解到,市场上不少家装公司推出装修送建材、装修送电器的“噱头”,从

业18年来,马一尘的公司一直坚持“什么也不送,只送客户一份真实预算”的经营理念。不少公司实行按平方米算钱,按接项算钱,报价含糊笼统,佳禾则是“清单式报价”:水电材料标明多少卷电线、多少根电管,打一组家具需要多少张板材、多少米木线条,人工费又是多少,所有价目一目了然。

按照国家相关规定,家装行业的质保是两年,马一尘却经常接到超过质保期限的客户打来电话,寻求售后服务。“既然客户选择了佳禾,不管过多少年,我都要负责!”这是马一尘向顾客的郑重承诺。

曾经有一个玩得不错的建材商,不讲信用,以次充好,在一个客户自己购买的主材中悄悄掺了假,客户一直被蒙在鼓里。监管人员将这件事向马一尘作了汇报,尽管这位材料商主动调换了材料,一次又一次地打招呼、作检讨,但马一尘还是“六亲不认”地将他开除出局,解除了合作关系。

现代快报+/ZAKER南京记者 韩秋

天天出彩

福彩15选5(2018331期)		
中奖号码:3 5 6 13 15	每注奖额	0元
特别奖	0注	0元
一等奖	90注	1967元
福彩3D游戏(2018331期)		
中奖号码:1 0 8	每注奖额	1040元
奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选	563注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	757注	173元
体彩排列3(18331期)		
中奖号码:4 5 8	每注奖金	1040元
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	966注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1844注	173元

体彩鸡毛信

体彩大乐透送出5注894万头奖 南通彩友擒获1注

12月3日开奖的体彩大乐透第18142期,为社会筹集公益金7550万元。当期,全国送出5注894万元头奖,其中1注花落南通。当

体彩7位数(18189期)		
中奖号码:8 3 3 4 9 7 6	每注奖额	5000000元
奖等	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	1注	5000000元
体彩排列5(18331期)		
中奖号码:4 5 8 7 7	每注奖金	100000元
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	24注	100000元
福彩双色球(2018142期)		
红球号码:5 8 10 11 27 28	每注奖金	10856527元
蓝球号码:11	每注奖金	5856527元
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	16注	5856527元
其中:一等奖复式		
或胆拖投注	11注	10856527元

期开奖结束后,大乐透奖池仍高达68.21亿元。今晚,将迎来大乐透第18143期开奖。感兴趣的您,可至身边的体彩网点咨询。